

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.07.2013

ЛУКОЙЛ ВЫБИРАЕТ ПОДРЯДЧИКОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ГАЗОПРОВОДА ДЛЯ КАСПИЙСКОГО ГАЗА

ЛУКОЙЛ объявил тендер по выбору подрядчиков на строительство объектов внешнего транспорта газа с месторождений Северного Каспия по маршруту «Точка выхода на берег (Артезиан) - ООО «Ставролен».

Мощность газопровода диаметром 711 мм должна составить 8 млрд м³ в год. Общая протяженность трубопровода - 263,3 км. Планируется, что газопровод будет сдан в эксплуатацию в мае 2015 года.

Для обеспечения эксплуатации газопровода будут также построены вдольтрассовые линии электропередач, 22 трансформаторные подстанции, 24 пункта контроля управления, линии связи и телемеханики и другие инфраструктурные объекты. Газопровод будет оборудован системой обнаружения утечек и электрохимзащиты, а также инженерно-техническими средствами охраны.

По газопроводу будет транспортироваться попутный нефтяной газ (ПНГ) с месторождений ЛУКОЙЛа на Северном Каспии для переработки в полиэтилен и полипропилен на газоперерабатывающем заводе (ГПЗ) в составе газохимического комплекса (ГХК), строительство которого Компания ведет на предприятии «Ставролен». Кроме этого, товарный газ с ГХК будет направляться в транспортную систему Газпрома.

Запланировано, что первая очередь ГПЗ мощностью 2 млрд м³ в год будет введена в эксплуатацию в 2015 году.